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Уряд затвердив порядок використання коштів ЄС за
програмою Ukraine Support Loan, передбачив моніторинг,
контроль, аудит та звітування
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Україна повертатиме кошти Ukraine Support
Loan після виплати репарацій Росією, проте
конкретні терміни документом не визначені -
Мінфін
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Україна очікує 2026р від ЕС EUR16,7 млрд
Ukraine Support Loan для підтримки бюджету
та EUR28,3 млрд на оборону

Фото: Урядовий портал

Кабінет міністрів України затвердив порядок використання коштів спецпозики
Європейського Союзу на підтримку оборонно-промислової спроможності України у 2026-
2027 рр., передбачив моніторинг, контроль, аудит та звітування за їх використання,
повідомила прем’єрка Юлія Свириденко.

"Уряд затвердив порядок використання коштів Європейського Союзу, залучених у межах
спецпозики на підтримку оборонно-промислової спроможності України у 2026-2027 роках.
Це дасть змогу спрямувати залучені від ЄС кошти на закупівлю зброї, військової техніки та
обладнання для потреб українського війська", – написала вона у телеграм у понеділок.

Угоду про Ukraine Support Loan було підписано і ратифіковано наприкінці травня. Це
кредитний інструмент Європейського Союзу обсягом до EUR90 млрд, розрахований на
2026-2027 рр. Із цієї суми EUR60 млрд буде спрямовано на оборонні потреби України. Вже
цього року очікуються EUR28,3 млрд оборонної підтримки в межах Ukraine Support Loan.

Як наголосила Свириденко, європейські кошти спрямують не лише на імпорт озброєння, а
й на пряме фінансування контрактів із українськими виробниками. Закупівлі
проводитимуться, зокрема, через міжнародні організації за їхніми процедурами, що
пришвидшить доставку важливих компонентів та готового озброєння.

За її словами, запроваджується моніторинг, контроль, аудит та звітування відповідно до
вимог Європейського Союзу, що забезпечить прозоре та найбільш ефективне використання
залучених коштів.
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Збереження облікової ставки НБУ 15%
прогнозують сім членів КМП, четверо
схиляються до 15,5-16% у найближчі місяці

Ціни на нафту зростають на тлі ескалації між
США та Іраном і уповільненням постачання
через Ормузьку протоку

План зовнішнього фінансування
держбюджету-2026 забезпечений, 2027 рік ще
має питання – Мінфін на URC 2026

URC 2026 у Гданську стала найбільшою та
найпрактичнішою – глава Мінекономіки

ПриватБанк підписав угоди з ЄБРР та ЄІФ на
URC 2026 для нових кредитів українському
бізнесу на EUR1,2 млрд
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Збереження облікової ставки НБУ 15% прогнозують
сім членів КМП, четверо схиляються до 15,5-16% у
найближчі місяці

ЕКА та польське KUKE підписали меморандум про
взаєморозуміння

"Епіцентр" запустив цифрову платформу для B2B
закупівель

Медіанні ціни на оренду квартир найбільше
зростають у Запорізькій та Харківській областях –
OLX

Повідомлено про підозру колишньому голові
правління банку за незаконні банківські операції на
210 млн грн – генпрокурор

Ціни на нафту зростають на тлі ескалації між США
та Іраном і уповільненням постачання через
Ормузьку протоку

План зовнішнього фінансування держбюджету-2026
забезпечений, 2027 рік ще має питання – Мінфін на
URC 2026

URC 2026 відзначилася першими шістьма
меморандумами між компаніями з сектору ОПК

Україні треба переосмислити бізнес-модель
"Укрзалізниці" та індексувати вантажні тарифи –
ЄБРР

Міненерго прозвітувало з URC 2026 про EUR550
млн міжнародної підтримки до зими та 28 угод на
EUR2 млрд на розвиток
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